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203 
別解 

平面曲線C上の任意の点を [ ]rada 回転移動した点を ( )YX , とすると， 
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よって，平面曲線Cを [ ]rada 回転移動した曲線の方程式は， 

( ) ( )( ) ( ) 1cossincossinsincossincos 22 =+-++-+++ aaaaaaaa YXYXYXYX  

( ) ( ) ( ) 1sincoscossinsincoscossinsincos 22222222 =-++++-+\ aaaaaaaaa XYYX  

( ) ( ) ( ) 1sincoscossin1cossin1 2222 =-+++-\ XYYX aaaaaa  

ここで
4
pa -= とすると， 1

2
1

2
3 22 =+ YX であり， 
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より，これは楕円の方程式を表す。 

この楕円は，
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 ( )pq 20 <£ と媒介変数表示できる。 

これと
4
pa -= より， 
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 よって，題意が成り立つ。 
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補足 

4
pa = とすると， 1
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これと
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 と媒介変数表示できる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


